
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2234º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/12/2020 09:06
  Encerramento: 22/12/2020 09:06

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                                   Aos vinte e dois dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte, às
09h00min, em sua sede, reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de
Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo
Grubert. Verificada a presença dos Srs. Vereadores: César Nogueira, Renato Miranda Marques,
Kátia Farias,  Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Lizete
Pereira,  e Rosineide Maciel, bem como a ausência do Ver. Daniel Soares Semzack, constatou-se
haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi
colocada em discussão e votação a Ata da reunião anterior, que foi aprovada por
unanimidade. Foram apresentados os projetos de Leis nºs. 002/20, de autoria do Ver. Fernando
Ramos, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 014/20, de autoria do Ver.
Fernando Ramos, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 003,
que autoriza a concessão do título de cidadão jardinense  a Sra. Deise Alves Monteiro.
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 004/20, que autoriza a concessão do
título de cidadão jardinense  a Sra. Leonice Aparecida Costa Silva. Colocado em discussão e
votação, foi aprovado por unanimidade. De autoria da Mesa Diretora, Decreto nº 003/20, que
autoriza a concessão da Honra Educacional. Portaria nº 035, que prorroga a portaria nº 031/20,
Decreto nº 036/20, DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DOS PRAZOS INTERNOS E EXTERNOS
DURANTE O RECESSO PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM/MS, NO
PERÍODO DE 23 DE DEZEMBRO DE 2020 A 02 DE FEVEREIRO DE 2021. Para ciência dos
senhores vereadores. De autoria da Verª Kátia Farias, foram apresentadas as Moções de Pesar
dirigida aos familiares da Sra. Venilda Balbuena, Sra. Erondina e do Sr. Cândido Lopes. Moção de
Congratulações dirigida aos proprietários da Farmácia Drogaria Bem Popular, que inaugurou em
nossa cidade, Sr. Júnior Farias da Silva e Wagner Farias França. Moção de Congratulações aos
professores Edilene Batista Siqueira, Marlene Maidana Dias Vieira, Sue Elane Pereira Coelho de
Souza, Driélly Nayara Armôa Jara, Alessandra Carvalho Nunes,  Miria Dayse Gomes Cabreira,
Sonia Rita Pitol Thomaz, Ana Maria Rodrigues de Morais, Sandra Luiza da Silva, Carmem
Maciel de Souza, Ivone Acosta Ferreira, Eunice Ramos dos Santos, Maria Aparecida Pereira de
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Arruda, Elaina Borges Rodrigues, Leila Aparecida Freitas Rodrigues, Elenir Teresinha Frois
Maidana, Rosa Jackeline Regalce da Silva Cacho e Mirtes do  Prado Ferreira, queremos deixar
registrado aqui as nossas congratulações, pela contribuição à educação de Jardim, pelos longos
anos de dedicação e ainda aos que estão por vir, não importa, o que nos faz sentir orgulho e
admiração a todos, pela nobre vocação e a doação de cada um em ensinar. Projetos de Decretos nº
006 e 007, concedendo medalha de Honra do Mérito Legislativo Evandro Bazzo, as professoras:
Aparecida P.P. de Barros e Juçara Aparecida de Oliveira, respectivamente. Colocada todas as
proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade e os projetos de decretos
encaminhados as comissões competentes. Fizeram uso da palavra, os vereadores inscritos no livro
próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões, em 22 de dezembro de 2020.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente do Poder Legislativo
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Verª  Rosineide Maciel da Silva
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria - Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 

Justificativa

PÁGINA 2 DE 2

DOC: 


